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UNSERE 
DIENSTLEISTUNGEN

Persönliche Sorge
Atempause
Innenhilfe
Haus und Garten-
Wartung
Das Einkaufen der Hilfe
Ausbildung in Lebenden 
Sachkenntnissen
Soziale Entwicklung

 
oder

Ein individuell 
maßgeschneidertes 
Unterstützungspaket, 
das dafür entworfen ist, 
Ihnen anzupassen.
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Community Support Incorporated
Respekt   Integrität    Nachhaltigkeit    Bevollmächtigung

Diese Abteilung stellt eine Kurzfassung der auf dieser Website enthaltenen Information zur Verfügung.

Herzlich willkommen in die Gemeinschaftsunterstützung Eingetragen 
(CSI)
Diese Website gibt Auskunft darüber, wie man auf unsere Dienstleistungen, dafür 
entworfen für Leute mit einer Unfähigkeit und ihren Familien zugreift.
Eingetragene Gemeinschaftsunterstützung ist bescheinigte Organisation einer 
gemeinnützigen Qualität, die eine Vielfalt von Dienstleistungen überall in der Adelaide 
Metropolitangebiet und ländliche Zentren des Südlichen Australiens anbietet.
Eingetragene Gemeinschaftsunterstützung kann verfügbaren CSI Genehmigte 
Unterstützungsarbeiter machen, die strenge Dienstversicherungsstandards und 
eine periodische SA Polizeiüberprüfung für eine befriedigende nationale Übertreter-
Geschichte befriedigt haben, oder CSI Ihnen helfen kann, die persönlichen 
Dienstleistungen der Sorge/Unterstützung einer von ‘’Ihnen berufenen Person zu 
verwerten, die CSI bestätigen kann, hat einen gegenwärtigen Führerschein und 
eine befriedigende Polizeikontrolle.

Wir können Ihnen helfen
Unsere Dienstleistungen mühen sich, Wahl zu maximieren, auf die individuellen 
Bedürfnisse nach Leuten mit einer Unfähigkeit zu antworten, und die Dignität 
und Rücksicht auf unseren Kunden, ihre Familie und ihre Krankenschwestern zu 
fördern.
Referrals für die ganze Gemeinschaftsunterstützung Eingetragene Dienstleistungen 
sind viele Grüße von Personen als private Kunden (sich selbst, Familie, Freunde) 
sowie Fachleuten und Regierung, privat und Gemeinschaftsorganisationen.
Die folgenden Organisationen verwenden CSI Dienstleistungen, und das kann für 
Sie passend sein, sich mit ihnen direkt in Verbindung zu setzen.
Unfähigkeit SA der Abteilung für Familien und Gemeinschaften, dafür: 
Intellektuelle Unfähigkeit, Erwachsene Physische und Neurologische Unfähigkeit, 
Erworbene Gehirnverletzung, oder Dienstleistungen der Psychischen Verfassung
Sinnesrichtungen (Führerhunde)
Novita-Familiendienstleistungen
Gemeinschaftsunterkunft und Atempause-Vereinigung
Öffentlicher Treuhänder (Public Trustee)

Andere Information ist an den folgenden Websites verfügbar:

Abteilung für Familien und Gemeinschaften
Unfähigkeitsinformation und Quellenzentrum (DIRC)
Unabhängiges Leben-Zentrum

Um sich mit CSI in Verbindung zu setzen, rufen Sie bitte (08) 8112 8000. Vor dem 
Kontaktieren mit uns, organisieren Sie bitte einen Dolmetscher Telefon-Dienst. 

Dolmetscher sind verfügbar, indem sie den Commonwealth-Übersetzungsdienst auf 
131450 nennen.


